



**Я – библиотекарь**

27 мая Россия отмечает День библиотек. Эта дата для празднования Общероссийского дня библиотек выбрана не случайно. Ведь именно этот день и является датой основания первой государственной общедоступной библиотеки России – Императорской публичной библиотеки, которая сейчас носит название Российской национальной библиотеки.

Самой первой библиотекой на Руси является библиотека при Софийском соборе в Киеве, которая была основана Ярославом Мудрым. Из века в век библиотекарь занимал, и будет занимать важное место в общественной жизни, так как он работает в сфере духовной культуры. Возможно, его работа не так заметна, как труд врача или учителя, и нельзя сразу увидеть конечный результат его работы, но, то влияние, которое оказывает на общество работа библиотекаря – неоценимо.

В преддверии этой знаменательной даты 24 мая в Хом-Яндобинской сельской библиотеке прошел День самоуправления «Я – библиотекарь». В этот день Наталья Афанасьева решила познакомить юных читателей с работой библиотекаря. Ребятам была предоставлена возможность попробовать свои силы в библиотечном деле. Школьники с удовольствием приняли участие в самоуправлении библиотекой: заполняли читательские формуляры, искали нужные книги, участвовали в расстановке книжного фонда, рекомендовали книги, которые сами прочитали, учились этике поведения с посетителями. Наши юные библиотекари хорошо справились с поставленными задачами по обслуживанию читателей.

В Дне самоуправления обязанности библиотекаря старательно выполнили О. Тарасова, А. Афанасьева и А. Никонорова. Мероприятие прошло весело и интересно.

